
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної

вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань,
МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО - ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕВІЗІЙНЕ
АГЕНТСТВО «ВІТА» ЄДРПОУ 13341352
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності): - Послуги з доставки відеопотоку (ip) ефірного сигналу телеканалу до мереж
провайдерів/операторів телекомунікацій України, транскодування в MPEG2, SD
сигнал, виділення ресурсу на кластері мовлення в мережу Інтернет
ДК 021:2015: 64220000-4 Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв’язку і
передачі даних

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-01-29-015580-a відкриті торги з
особливостями

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі Замовником проаналізовано
ринок, посилаючись на загальнодоступну інформацію, Наказ Міністерства розвитку
економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020р. (зі
змінами) «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості
предмета закупівлі»
Розмір бюджетного призначення: 253 600 ,00 грн. на 2026 рік.

2610 Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)
8410-Фінансова підтримка медіа (засобів масової інформації)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Послуги з доставки відеопотоку (ip) ефірного сигналу телеканалу до мереж
провайдерів/операторів телекомунікацій України, транскодування в MPEG2, SD
сигнал, виділення ресурсу на кластері мовлення в мережу Інтернет , а саме:

1.Надання послуг з доставки відеопотоку (ip) ефірного сигналу телеканалу до мереж
провайдерів/операторів телекомунікацій України

Т2.ранскодування в MPEG2, SD сигнал

3.Виділення ресурсу на кластері мовлення в мережу Інтернет, полоса 1Гбіт/с,
95%UA/5%World

Інформація про найменування послуг та обсяг закупівлі



Конкретне
найменування
закупівлі

Послуги з доставки відеопотоку (IPTV) ефірного сигналу телеканалу до мереж
провайдерів/операторів телекомунікацій України, транскодування в MPEG2,SD
сигнал, виділення ресурсу на кластері мовлення в мережу Інтернет (код за ДК
021:2015: 64220000-4: Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного
зв’язку і передачі даних)

Строк надання
послуг

01 березня 2026 року до 31 грудня 2026 року

Місце,
кількість, обсяг
поставки
товару/надання
послуг/виконан
ня робіт

Кількість:

1. Надання послуг з доставки відеопотоку (ip) ефірного сигналу телеканалу до
мереж провайдерів/операторів телекомунікацій України – 1 послуга;

2. Транскодування в MPEG2, SD сигнал – 1 послуга.
3. Виділення ресурсу на кластері мовлення в мережу Інтернет, полоса 1Гбіт/с,

95%UA/5%World – 1 послуга;
Місце надання послуг: Забезпечення захвату телевізійного сигналу
телеканалу в точці розташування телецентру замовника: 21050, Україна м.
Вінниця Соборна 59 , 9 поверх, в форматі HD-SDI та передача телевізійного
сигналу до мереж/операторів телекомунікацій України.

Кількісні вимоги:. Термін підключення послуги не повинен перевищувати 24-ох годин з
моменту підписання договору. Забезпечення доставки відеопотоку (ip) до мереж
провайдерів/операторів телекомунікацій України з якими у виконавця існує
взаємоз'єднання (мережа не менше 100 мереж/операторiв програмної послуги у тому
числі ведучі платформи: MEGOGO, SWEET.TV, You.TV, Volia TV, Київстар ТВ,
Ланет.TV та інші). Все необхідне технічне забезпечення надається компанією
виконавцем послуги.. Час відновлення послуги в аварійних ситуаціях повинен становити не
більше 4 годин з моменту сповіщення виконавця про несправність. Термін відновлення
послуги в святкові та вихідні дні визначається додатково, але в будь-якому разі не повинен
перевищувати 4 години з моменту сповіщення виконавця про несправність. Сумарний час
регламентних робіт не повинен перевищувати 24 години на рік. Сповіщення замовника про
зміни в налаштуваннях послуги або проведення регламентних робіт не менше ніж за 3
робочих дні.


